

國立台灣體育學院圖書館資料輯  
日期 770815 版面 五版

分類 棒球 來源 民生報

壘安打的紀錄，都出現在太平洋聯盟，五月十三日阪急隊田邊在對西武隊之戰締造的，第二次是七月一日南海隊橫田在對羅德隊之戰締造的。到前天為止，呂明賜在對阪神隊的九場比賽，打擊率二成〇七，在對阪神全部卅七打席中，還沒有擊出全壘打，阪神隊也是中央聯盟另五隊，未被呂明賜擊出全壘打的隊伍。

**巨砲一三支一壘打**  
**中央聯盟今年第一次**

【本報綜合報導】呂明賜在十三日對中日隊之戰擊出三支一壘安打，是中央聯盟今年球季第一次出現的紀錄，也是今年兩個聯盟第三次出現的紀錄。

呂明賜在一場比賽擊出三支安打，前天是第四次，但因前天三支都是二壘安打，成為中央聯盟六支球隊中，第一位在一場比賽擊出三支二壘安打的選手。

今年日本職業棒球季，前兩次一場擊出三支二壘安打的紀錄，都出現在太平洋聯盟，五月十三日阪急隊田邊在對西武隊之戰締造的，第二次是七月一日南海隊橫田在對羅德隊之戰締造的。到前天為止，呂明賜在對阪神隊的九場比賽，打擊率二成〇七，在對阪神全部卅七打席中，還沒有擊出全壘打，阪神隊也是中央聯盟另五隊，未被呂明賜擊出全壘打的隊伍。

路之人巨向邁—奇傳賜明呂

**打壘全壘滿—貫滿大**

源正高 者記報本

這一年呂明賜成為中華青棒代表隊的當家第四棒，他在勞德岱堡的世界青棒錦標賽對加拿大之戰，擊出一支滿壘全壘打，不但揚名大會，更贏得了大會最有價值選手（MVP）獎。

全國選拔賽時，華興隊雖然與美和隊互有輸贏，但因第二循環被榮工隊以一比一逼和，所以戰績七勝一和二敗，屈居第二名，由八勝二敗的美和隊贏得冠軍。

中華青棒代表隊由棒壇兩顆長青樹曾紀恩（美和）與方水泉（華興）組成教練團，也一時傳為佳話，由於七十一年中華隊在世界青棒賽鎩羽而歸，所以國人無不寄望藉著兩位老教頭的智慧，加上呂明賜的長打能力，將世界青棒冠軍打回來。

「賜仔，全看你要囉，好好打，回國慶功才風光」，總教練曾紀恩在比賽前，特地為賜仔打氣。是，教官，我會拚的」，賜



明呂，日五十月八年三八九一▲  
之隊大拿加對賽標棒青界世在賜  
。打壘全壘滿出擊，戰

【本報綜合報導】呂明賜在十三日對中日隊之戰擊出三支一壘安打，是中央聯盟今年球季第一次出現的紀錄，也是今年兩個聯盟第三次出現的紀錄。

呂明賜在一場比賽擊出三支安打，前天是第四次，但因前天三支都是二壘安打，成為中央聯盟六支球隊中，第一位在一場比賽擊出三支二壘安打的選手。

今年日本職業棒球季，前兩次一場擊出三支二壘安打的紀錄，都出現在太平洋聯盟，五月十三日阪急隊田邊在對西武隊之戰締造的，第二次是七月一日南海隊橫田在對羅德隊之戰締造的。到前天為止，呂明賜在對阪神隊的九場比賽，打擊率二成〇七，在對阪神全部卅七打席中，還沒有擊出全壘打，阪神隊也是中央聯盟另五隊，未被呂明賜擊出全壘打的隊伍。

仔對自己也充滿了信心。

中華隊第一場以七比四擊敗波多黎各隊，八月十五日以十六比〇提前在第五局擊敗加拿大隊，

呂明賜在第四局擊出滿壘全壘打，

這一年呂明賜成為中華青棒代表隊的當家第四棒，他在勞德岱

堡的世界青棒錦標賽對加拿大之戰，擊出一支滿壘全壘打，不但

揚名大會，更贏得了大會最有價

值選手（MVP）獎。

中華隊勢如破竹，接著以五比

一擊敗委內瑞拉，八月十九日與

布羅瓦郡隊爭勝部冠軍時，呂明賜又擊出一支全壘打，接著再以七比〇擊敗自敗部復活的布羅瓦

技驚全場。

中華隊勢如破竹，接著以五比

一擊敗委內瑞拉，八月十九日與

布羅瓦郡隊爭勝部冠軍時，呂明

賜又擊出一支全壘打，接著再以

九）、二支全壘打贏得大會MVP、最佳捕手及盜壘王（六次成功）三項大獎，成為中華隊最風光的一位。

在冠軍戰完封的勝利投手涂鴻欽（投出十次三振）獲最佳投手獎，張耀騰獲最佳游擊手獎，這是中華隊贏得的第七次世界青棒冠軍，全隊風風光光的凱旋。

# 曲球 滑球已難不倒巨砲

本報記者 高正源

手在配球上更是勝了一籌，角球被呂明賜擊成全壘打後，致使呂明賜打擊亂了步調。

十一日，郭源治的一隻外

壘打旋風，他在今年球季的總合表現，將是巨人隊明年球季評定他個人戰力的重要因素。

日本「產經體育」專屬評論員谷沢健一（終身安打二〇六二支，排名第十九位；全壘打二七三支，排名第廿一位），以前天呂明賜對阪神之戰的表現，顯示

呂明賜。

呂明賜在七月十四日對養樂多隊之戰，於四打數擊出三支安打後，打擊開始陷入低潮，這段期間內，外

角的曲球與滑球，成了他打擊上的剋星，由於對戰投

球對付呂明賜，但已無法奏效，被呂明賜擊成左外野

二壘安打；谷沢健一認為，呂明賜擊出這支二壘安打，給人的感覺相當好，已沒有過去委縮不大敢揮棒的現象。

同樣的球路，第五局呂明賜打成了右外野二壘安打，第七局擊成左外野安打，第八局就被保送上壘了。

谷沢認為，呂明賜打擊陷入低潮，應是屬於精神方面的因素，而不是生理上的受傷或其他原因，對於一位新手而言，能有這個表現，實在不簡單。